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Alumni Feedback Summéry (Session 2022-23)

Introduction: This report summarizes the feedback collected from alumni regarding their

experiences and perceptions of the college during the 2022-23 session. A total of 301 responses
were analyzed to gauge sentiments on various aspects,‘including academic strengthening,

involvement in college activities, new co
of the college.
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1. Alumni’s Role in Academically Strengthening the Direction

» Total Responses; 301 R B gy o0

* Response Breakdown: .

o Strongly Agree: 106 (35.3%)
o Agree:162(54.0%)
o Neutral: 24(8.0%) ~ .

o Disaigreej 4 (1.3%) '
o Strongly Disagree: 4 (1.3%)
Key Insights:

* Asignificant majority (89.3%)

|

of respondents either strongly agree or agree that alumni play

a crucial role in academically strengthenihg the college's direction.

positive impact of alumni involvement 7.

2. Alumni Involvement in College Activities
* Total Responses: 301
¢ Response Breakdown;
o Strongly Agree: 106 (35.3%)
o Agree: 153 (51,0%)

o Neutral: 29 (9.7%)

Only 2.6% of respondents expressed disagreement, indicating a strong consensus on the
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o Dlsagree 6 (2 0%)
o Strongly Dlsagree 6 (2. O%) :
Key Insights: l

e Atotal of 86. 3% of respondents belleve that the college effectively involves alumni in its
activities. :

e The neutral responses (9.7%) suggest some uncertamty regarding the extent of alumni
engagement 5

3. New Courses Meeting Contemporary Requirements
¢ Total Responses: 301 '
. Resp__onse‘Bre.ak:down:
o Strongly:Agr'ee: 104 (34.7%)
o Agree: 164 (54.7%)
o - Neut.ral,;,22,(7.3%):‘ P
o Disagree: 3 (1.0%)
o Strongly Disagree: 8 (2.3%)
Key Insights: | |

e An lmpresswe 89. 4% of respondents feel that the new courses introduced by the college

meet contemporary requ1rements

e Asmall percenta'ge' (3.3%) disagreed, indicating a generally positive reception of the new

curriculum 4..

4. Recent Developments in the College

o Total Responses: 301

« Response Breakdown:
Strongly Agree: 117 (39:.(-_)%)

., Agree: 144 (48.0%)

Neutral: 26 (8.7%) [
Disagree: 6 (2.0%)
strongly Disagree: 7 (2.3%)

Key Insights:

o Atotal of 87.0% of respondents eppreciate the recent developments in the college.
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e The neutr_gl responses (8.7%) indicate some mixed feelings about these changes 3.

5. Student Pride i in Belng Part of the College

¢ Total Responses 301

¢ Response Breakdown:
o Strongly Agree: 162 (54.0%)
o Agree: 122 (40.7%) .
o Neutral: 10 (3.3%)
o Disagree: 0 (0.0%) :
o Strongly Dlsagree 7 (2. O%)
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Key Insights: ‘

e An overwhelmmg 94.7% of respondents feel proud to be students of the college, reflecting a
strong sense lof identity and belonging 1.
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Conclusion: The feedback from alumni indicates a highly positive perception of their college
experience, with- strong support for alumni, mvolvement new courses, and recent developments. The

college is encouraged to continue fosterlng alumnl engagement and addressing any areas of
uncertainty expressed by a siall percentage of respondents.

Recommendations: "'
1. Enhance comimunication and opportunities for alumni involvement in college activities.

2. Addfess the concerns of neutral respondents by soliciting further feedback to understand

their perspectlves ey iy

3. Continue'to’innovate and adapt coUrse offerings to meet contemporary needs.
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